

23/11-75

Накануне праздника

ПЕРСПЕКТИВЫ

Орган партии, завода и заводоуправления Высокоского металлургического завода

№ 16 (1397) СУББОТА, 27 октября 1945 года. Цена 20 коп. Выходит один раз в неделю по субботам.

Подготовка к выборам — серьезная политическая задача

Два — три месяца 10 февраля 1946 года жители этого завода будут выбирать вышестоящий представительный орган в СССР — Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 октября 1945 года утверждено Положение о выборах в Верховный Совет СССР. Это — документ, основанный на опыте лучших предприятий Сталинской Конституции, самый демократический конституционный акт нашей страны. Он предусматривает право участвовать в выборах и всех избирателей независимо от пола, возраста, образования, национальности, религии, социального происхождения, государственного положения и расовой принадлежности.

Верховный Совет СССР избирается гражданами из одной из пяти избирательных округов, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Составные единицы избирательных округов представляют собой районы, уездные районы, города областного значения, все население которых в составе «Положения» подробно устанавливается органами статистики и промышленности, обеспечивающими выполнение осуществления полного объема равного, прямого и тайного голосования.

Общая — umfasst округ НК ВЦИК «Иванов» — включает в себя 12 избирательных округов, в которых проживают 120 тысяч жителей. «Положение о выборах в Верховный Совет СССР», «Положение» должно дать возможность каждому жителю округа высказать свое мнение относительно избрания представителя в Верховный Совет СССР. Поэтому и всячески необходимо помочь избирателям.

На партийной организации нашего завода задача была такая: провести в районе избирательные урны голосования в выборах в Верховный Совет СССР. Партия и всячески обязана помочь избирателям.

Работаем по-стахановски

Коллектив мехлосортного цеха с большой активностью участвует в коммунистическом соревновании. Особенно слаженно работает у нас смена старшего мастера Петра Васильевича Кривоногова, награжденного медалью «За трудовую доблесть».

В сменной смена т. Кривоногова шла сверх нормы 48 часов штрился. Борьба за повышение качества продукции, смена мастера Кривоногова много работала и над повышением качества продукции. В прошлом месяце она сама получила вкладку годовых штрился на 2,3 процента и сшила брак на 0,9 процента.

Копры работают не на полной мощности

Копры, являющиеся фундаментом цеха, играют не маловажную роль в работе завода.

Они призваны снабжать мартовский цех № 2 скрапом, ломом, чугом. Для того, чтобы работу копров можно было считать удовлетворительной, коллективу этого участка необходимо выдвигать ежемесячно не менее 3200 тонн шихты. Как система копры не выполняют своего главного плана.

Почему копры не выполняют производственный план? Ответ на этот вопрос ищет, прежде всего, отметить, что копры со стороны дирекции уделяется очень мало внимания.

На старой силке имеют огромное количество металла, но обработать его копры не имеют возможности и вот по какой причине: до сих пор в цеховой службе нет малаго бункера, который необходим для отбора шихты от металлургических цехов. Около двух лет тому назад главному механику цеха т. Соловьеву было поручено разработать чертежи и смонтировать малаго бункера, но это задание до сих пор не выполнено.

На складе необходимо края для подачи кала в шлакобункер, но этого края нет.

Одно время на заводе много говорили и заселили по вопросу постройки подпорной стены. Наконец, после строительства этой стены и сил эта была сделана, но потом не заросли и вот уже больше года она не эксплуатируется. Почему так произошло никто толком на заводе не знает и это происходит в то время, когда мартовские цехи сильно нуждаются в шихте.

В зимний период сильно осложняется процесс разработки шихты. Уже сейчас надо принять все меры к тому, чтобы копры штрился цеха работали на полной мощности. Если мы не обратим серьезного внимания на данный участок, то в зимний период мартовские цехи будут простаивать из-за нехватки разработанных шихты.

Полностью выборы в Верховный Совет СССР не закончены. В настоящее время заканчивается процесс формирования избирательных округов — определяем задачи партийной организации цеха.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР должна охватывать и партийно-коллективную работу на избирательных участках. Партия и всячески обязана помочь избирателям.

Коллектив мехлосортного цеха программой октября обязался выполнить на 105 процентов. Что касается людей бригады, то в честь 28-ю годовщины Октябрья единодушно решили дать сверх плана 40 тонн продукции и этим обеспечить хорошую работу штрился цеху.

Агитаторы за работой

Со дня опубликования Положения о выборах в Верховный Совет СССР межкорпоративные приступили к его изучению.

Партийная организация цеха выделила агитаторов товарищей Ермишина, Алакутова, Попова, Гонина. Агитаторы назначены за каждой сменой. При выполнении работы по сменам коллектив мехлосортного цеха собирается в красный уголок цеха, там и уже ожидает агитатор. Он знакомит слушателей с Положением о выборах путем громкой читки, о с е с д м, разъясняет несные вопросы.

Коллектив ремонтника, где агитаторы это Хобин и Соколов, готовясь к выполнению своей обязанности учиться обслуживающему оборудованию.

Молодые рабочие в дни предвыборных кампаний

В начале Отечественной войны на смену отцов к нам на завод пришли сотни молодых рабочих. Не имея квалификации, не зная завода ни о чем, трудно было сразу справиться и детей взрослым. Они освоили завод, получили специальность.

Теперь большинство из них можно назвать детьми или учениками. Они стали верными квалифицированными рабочими.

Те, кому исполнилось 18 лет, чувствуют себя равными, как все граждане Союза ССР. Теперь они имеют право участвовать в выборах в Верховный орган Советской власти. Это их гордость сегодня.

На сменях десятилетиями сейчас проводится изучение Положения о выборах. Многие рабочие знают много вопросов агитаторам. Каждый непонятный вопрос начинают интересоваться их, ибо они в

Копры работают не на полной мощности

Копры, являющиеся фундаментом цеха, играют не маловажную роль в работе завода.

Они призваны снабжать мартовский цех № 2 скрапом, ломом, чугом. Для того, чтобы работу копров можно было считать удовлетворительной, коллективу этого участка необходимо выдвигать ежемесячно не менее 3200 тонн шихты. Как система копры не выполняют своего главного плана.

Почему копры не выполняют производственный план? Ответ на этот вопрос ищет, прежде всего, отметить, что копры со стороны дирекции уделяется очень мало внимания.

На старой силке имеют огромное количество металла, но обработать его копры не имеют возможности и вот по какой причине: до сих пор в цеховой службе нет малаго бункера, который необходим для отбора шихты от металлургических цехов. Около двух лет тому назад главному механику цеха т. Соловьеву было поручено разработать чертежи и смонтировать малаго бункера, но это задание до сих пор не выполнено.

На складе необходимо края для подачи кала в шлакобункер, но этого края нет.

Одно время на заводе много говорили и заселили по вопросу постройки подпорной стены. Наконец, после строительства этой стены и сил эта была сделана, но потом не заросли и вот уже больше года она не эксплуатируется. Почему так произошло никто толком на заводе не знает и это происходит в то время, когда мартовские цехи сильно нуждаются в шихте.

В зимний период сильно осложняется процесс разработки шихты. Уже сейчас надо принять все меры к тому, чтобы копры штрился цеха работали на полной мощности. Если мы не обратим серьезного внимания на данный участок, то в зимний период мартовские цехи будут простаивать из-за нехватки разработанных шихты.

Полностью выборы в Верховный Совет СССР не закончены. В настоящее время заканчивается процесс формирования избирательных округов — определяем задачи партийной организации цеха.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР должна охватывать и партийно-коллективную работу на избирательных участках. Партия и всячески обязана помочь избирателям.

Коллектив мехлосортного цеха программой октября обязался выполнить на 105 процентов. Что касается людей бригады, то в честь 28-ю годовщины Октябрья единодушно решили дать сверх плана 40 тонн продукции и этим обеспечить хорошую работу штрился цеху.

Агитаторы за работой

Со дня опубликования Положения о выборах в Верховный Совет СССР межкорпоративные приступили к его изучению.

Партийная организация цеха выделила агитаторов товарищей Ермишина, Алакутова, Попова, Гонина. Агитаторы назначены за каждой сменой. При выполнении работы по сменам коллектив мехлосортного цеха собирается в красный уголок цеха, там и уже ожидает агитатор. Он знакомит слушателей с Положением о выборах путем громкой читки, о с е с д м, разъясняет несные вопросы.

Коллектив ремонтника, где агитаторы это Хобин и Соколов, готовясь к выполнению своей обязанности учиться обслуживающему оборудованию.

Молодые рабочие в дни предвыборных кампаний

В начале Отечественной войны на смену отцов к нам на завод пришли сотни молодых рабочих. Не имея квалификации, не зная завода ни о чем, трудно было сразу справиться и детей взрослым. Они освоили завод, получили специальность.

Теперь большинство из них можно назвать детьми или учениками. Они стали верными квалифицированными рабочими.

Те, кому исполнилось 18 лет, чувствуют себя равными, как все граждане Союза ССР. Теперь они имеют право участвовать в выборах в Верховный орган Советской власти. Это их гордость сегодня.

На сменях десятилетиями сейчас проводится изучение Положения о выборах. Многие рабочие знают много вопросов агитаторам. Каждый непонятный вопрос начинают интересоваться их, ибо они в

Тов. Кудасов призывает рабочих делегатов выборов в Верховный Совет Союза ССР встретиться перемолвить производственного задания.

Свойми грешками т. Кудасов в своем выступлении сказал: «Дорожный выделение производственного задания к двум выборам, мы поможем быстрее сделать раны, внесенные войной».

Комсомольцы организовали кружок по изучению Положения. В кружок приходят и не совсем молодые. Партийная организация профсоюзная организация принимает меры к оформлению цеха призвания и плановыми, отражающими подготовку к выборам.

Секретарь парт-бюро мехлосортного цеха В. Зубаков.

Молодые рабочие в дни предвыборных кампаний

Этот год впервые раз будут участвовать в выборах.

В старомартовском цехе комсомольцы организовали помощь профбюро тов. Гусаконского, организовали кружок по изучению Положения о выборах в Верховный Совет Союза и профсоюзная организация, куда привлекается несознанные молодые и старые заводники. Организуется кружок на рабочих не русской национальности.

Листопролетарки ведут подготовку оформления цеха к двум выборам лозунгами и плакатами.

У отцовых дочерей появилась комсомольская организация «Конституция СССР», «Положение о выборах».

Комсомольско-молодежные бригады берут на себя обязательство выполнить много производственного программы к двум выборам.

А. ЧИКИ.

Изучаем Положение о выборах

Рабочий коллектив цехового цеха с большим интересом изучает Положение о выборах в Верховный Совет СССР.

При проведении занятий по изучению Положения о выборах партийная организация цеха выделила ряд агитаторов, которые ежедневно приходят к рабочим, чтобы разъяснить им основные вопросы Положения о выборах в Верховный Совет СССР.

Мне тоже поручено разъяснять рабочим Положение о выборах. Я уже прочел три занятия, ознакомив бригады с четырьмя разделами Положения.

Рабочие много знают мне вопросов. Молодежь, которая 10 февраля 1946 года первый раз будет участвовать в выборах, интересуется тем же вопросом. Старые рабочие интересуются тем, какой порядок выборов существует в коммунистических странах. Наличие большого количества вопросов заставило агитаторов тщательно готовиться к проведению беес.

Стахановцы нашего цеха гордятся тем, что они участвуют в выборах. Бригады т. Атафеева, Дырова и другие, выступая знания от имени своих бригад, что их коллектив к двум выборам предстает в форме производственных достижений. Наши стахановские бригады обязались выполнять задание не ниже, чем на 150—200 процентов.

А. ГЛИБОВСКИЙ
председатель комсомольского цехового цеха.

